

Dom zdravlja Opovo: ZDRAVSTVENA USTANOVA BOGATIJA ZA NAJMODERNIJI ULTRAZVUČNI APARAT (VIDEO)

ZDRAVSTVENA USTANOVA BOGATIJA ZA NAJMODERNIJI ULTRAZVUČNI APARAT

Opovo,
30. januar 2020;

Tehničko

opremanje Doma zdravlja Opovo se ubrzano nastavlja i nakon nedavne nabavke novog sanitetskog vozila i digitalizacije radiološke službe, naša zdravstvena ustanova je bogatija za najmoderniji ultrazvučni aparat (Mindray DC 40PRO). Sredstva su obezbeđena preko Ministarstva zdravlja Republike Srbije, a vrednost aparata sa sondama je 2.229.200 dinara.



Povodom ovog događaja zdravstvenu ustanovu je posetio predsednik opštine dr Zoran Tasić i zajedno sa direktorkom Doma zdravlja Opovo dr Sofijom Popović obišao ultrazvučnu sobu i razgovarao sa zdravstvenim radnicima, koji će koristiti ovaj aparat.

„Danas smo pustili novi, moderni ultrazvučni aparat u rad, a ono što je predsednik republike Aleksandar Vučić obećao prilikom posete Opovu i Domu zdravlja prošle godine polako se realizuje, odnosno u završnoj je fazi. Danas je to ultrazvučni aparat, pre toga smo uradili kompletnu digitalizaciju radiolološke službe,

kupili smo sanitetsko vozilo i ono što mogu da najavim da smo dobili sredstva od Kancelarije za upravljanje javnim ulaganjima za kompletnu rekonstrukciju Doma zdravlja Opovo. Takođe, moram da kažem da je menadžment Doma zdravlja uradio ugovore sa nekim novim lekarima specijalistima što je veoma važno za građane naše opštine. Kao odgovorna vlast još jednom smo pokazali da ono što obećamo to i uradimo, a dokaz je i puštanje u rad novog ultrazvučnog aparata“ poručio je Tasić.



Tokom današnje instruktaže za zdravstvene radnike, specijalista radiologije dr Mirjana Popović Krstić je istakla značaj ovog modernog ultrazvučnog

aparata visoke rezolucije slike i veličine ekrana od 21 inča sa mogućnošću dualne slike, automatskog merenja volumena organa i rezidualnog volumena što do sada nije bilo moguće, zatim hard disk veličine jednog terabajta i mogućnost čuvanja memorije i upoređivanja starih sa novim nalazima.

„To je aparat na koji smo dugo čekali, koji ima bolju rezoluciju slike u odnosu na prošli, ima sve tri sonde – linearnu, konveksnu i ginekološku, tako da će biti na dobrobit pacijenata, a ja kao lekar imaću bolju vizuelizaciju slike i samim tim kvalitetnije dijagnostikovati“ izjavila je doktorka Popović Krstić.

Pored tehničkog osposobljavanja ustanove u Domu zdravlja Opovo ističu proširenje zdravstvenih usluga jer je ugovorom za Republičkim fondom za zdravstveno osiguranje prvi put u našoj ustanovi stalno zaposlen specijalista radiologije. Već danas, nakon povezivanja i montiranja ultrazvučnog aparata primljeni su i pregledani prvi pacijenti, koji su pozdravili ovu tehničku modernizaciju i zaposlenje specijaliste radiologije.

Dom zdravlja Opovo tehnički se intenzivno modernizuje, a kako

saznajemo kompletno
renoviranje zgrade verovatno će početi ove godine u maju.